

El pacto contra la internacional comunista expresa una colaboración estrecha

Dijo el Ministro de Negocios Extranjeros del Reich en la recepción dada en honor de los representantes de las naciones firmantes y adheridas al Pacto Anti-komintern

NO DEJAREMOS ESTA ACTITUD HASTA ANIQUILAR LOS ÚLTIMOS RASTROS DEL BOLCHEVISMO

Berlín. — El Ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop, obsequió ayer al mediodía con una gran recepción diplomática a todos los representantes de las naciones firmantes y adheridas al Pacto Antikomintern, en el Kaiserhof.

Asistieron a la ceremonia, durante la cual von Ribbentrop pronunció un importante discurso, los ministros de Relaciones Exteriores de ocho Estados europeos: España, Italia, Hungría, Rumania, Bulgaria, Croacia, Finlandia y Dinamarca; los Embajadores y Ministros Plenipotenciarios de once países entre ellos tres asiáticos: Japón, Manchukuo y China Nacional; numerosos representantes de la política del Partido Nacional-socialista y de las fuerzas armadas alemanas, periodistas nacionales y extranjeros y otras muchas personalidades destacadas en la vida política, económica, científica y literaria.

Discurso de Von Ribbentrop

Von Ribbentrop puso de relieve la extensión histórica del acto celebrado ayer, martes, en la Cancillería y declaró que el frente de las naciones europeas que han respondido al llamamiento de las Potencias del Eje se extiende ya desde el Mar Blanco al Mar Negro y se prolonga hasta el Extremo Oriente con la adhesión de nuevas naciones de Asia.

Añadió que el Pacto contra la internacional comunista expresa la adopción de una colaboración estrecha para que se salven todos los países del comunismo. No dejaremos — dijo — esta actitud hasta aniquilar los últimos rastros de esta enfermedad mortal de la humanidad.

El Ministro hizo después breve historia del conflicto presente y comprobó que mucho antes de romperse las hostilidades germano-rusas existían relaciones entre Londres y Moscú. Se refirió al inicio de las hostilidades y dijo que lo del corredor de Dantzig era desde luego solo un pretexto para la declaración de guerra por parte de aquellos hombres de estado de la Gran Bretaña que tenían la intención de dominar al mundo y no querían conceder a Alemania el lugar que le corresponde.

Von Ribbentrop aludió a los esfuerzos del Führer para lograr un acuerdo con Inglaterra y a los ofrecimientos de paz por parte de Alemania, ofrecimientos hechos ante el Reichstag y después de la caída de Francia. Después de éstos ningún sondeo de paz se ha hecho, se ha tenido intención de hacer ni se hará en el futuro.

Se refirió a la campaña del Este y dijo que más tarde podrá apreciarse que la campaña del Este cumple el decisivo resultado de esta guerra en los destinos de Europa.

El Führer creó el pacto germano-soviético como arma que cortase la amenaza que se cernía sobre Europa y Rusia se convirtiera en un buen vecino de Europa. Entre tanto, empero, la URSS bolchevibiza a los Estados Bálticos y pedía a Alemania que abandonase sus derechos militares en Finlandia y Bulgaria. Es decir que la Unión Soviética se enfrentó entonces con la unión alemana.

A fines del año 1940 Churchill declaró en la Cámara de los Comunes que la URSS entraría en guerra al lado de la Gran Bretaña y que Roosevelt había asegurado el apoyo a los bolcheviques.

Se refirió después el Ministro de Negocios Extranjeros al nivel cultural en Rusia, que corresponde al de un esclavo. Stalin tenía la intención de dominar al mundo por la fuerza.

Von Ribbentrop indicó que Churchill debe haber comprendido que Inglaterra ha perdido la guerra y en cuanto a los Estados Unidos expresó que Roosevelt busca participar en el conflicto a pesar de que el pueblo americano no odia al pueblo norteamericano y viceversa. Alemania no

ha deseado este desarrollo.

“En orden a las aseveraciones falsas de Roosevelt — dijo además Von Ribbentrop — hemos de dejar sentado una vez más que es pueril afirmar que Alemania oprime todas las religiones y que quería colonizar Iberoamérica o atacar a los Estados Unidos. Se sabe bien que Alemania no tiene ni móviles ni deseos de atacar a América; además, es absurdo hablar de un ataque militar contra un imperio de occidente”.

Añadió el Ministro de Relaciones Exteriores, que si se llega a las hostilidades entre Norteamérica y Europa, ya se sabe quien será el responsable: Roosevelt. El Presidente norteamericano — añadió — es también el principal culpable de esta guerra y el pueblo de los Estados Unidos pagará caro este gesto de la Casa Blanca.

La Alemania nacional-socialista y el pueblo alemán que tiene por jefe a Hitler solo tiene una voluntad y un pensamiento: luchar hasta el término victorioso de la guerra que acabará con los enemigos de Alemania.

Churchill debe saber que en nuestra época — de motores, de carros, de “stukas” — toda revuelta es imposible en las regiones desarmadas. Además, los pueblos de Europa no quieren sublevarse.

Es evidente que la reconstrucción del Continente no se concluye de un día para otro. Una prestación semejante no se produce sin dolores. Hay muchos puntos sobre los que precisa discutir para arreglar.

Inglaterra debe saber de una vez para todas, que Europa no quiere volver a saber nada de su política. Incluso en Francia

comienza a despertar una conciencia europea. Por primera vez en la Historia, Europa está en vías de unirse. Una nueva Europa está en marcha y nada podrá detenerla, quieran o no Churchill, Roosevelt y el judaísmo internacional.

Inatacables desde el punto de vista militar y seguros en cuanto al punto de vista económico, podemos organizar políticamente nuestra Continente como si viviéramos en tiempo de paz. Si fuera necesario, Europa podría sostener una guerra de treinta años sin que el Continente se encontrara jamás en peligro grave.

Junto al nuevo orden europeo, progresa también un nuevo orden en Extremo Oriente bajo la dirección del Japón y sus amigos.

En lucha los pueblos jóvenes por un orden nuevo contra la camarilla internacional de negociantes judíos y políticos que oprimen a sus pueblos, la victoria no puede ofrecer duda. Por ello la Providencia benévola hasta ahora, en tan alta medida, nuestra lucha y nos seguirá prestando ayuda hasta el aniquilamiento del agresor, que no podrá impedir el despertar del mundo.

Homenaje a los caídos en la Gran Guerra

Berlín. — El primero de los Ministros de Negocios Extranjeros que se encuentran en esta ciudad y que acudió esta mañana ante el monumento a los Muertos en la Gran Guerra fué el de Bulgaria Sr. Danov.

Después le hizo el Ministro de Negocios Extranjeros alemán. Una gran muchedumbre contempló las solemnes ceremonias efectuadas.

JORNADAS DE ACCION CATOLICA

COMIENZAN HOY, JUEVES, EN TODAS LAS PARROQUIAS DE MALLORCA

Tema de las conferencias del día de hoy: **BASE SOBRENATURAL DE LA ACCION CATOLICA**

Formar y asegurar a los socios de A. C., conquistar a los no socios para la A. C., hacer que la conozcan, la respeten y la abran paso: he ahí el objetivo de las Jornadas.

Mañana, día 28, expira el plazo para dar de baja en las cartillas de racionamiento a las personas que indebidamente figuren en ellas

Importantes disposiciones de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

Se hace público, para general conocimiento, que hasta el día 28 del corriente mes, pueden los titulares de las cartillas de racionamiento dar de baja en las mismas a las personas que indebidamente figuren en ellas.

Transcurrido dicho plazo, y una vez formado el fichero individual, se descubrirán todas las duplicidades y se sancionarán gubernativamente las mismas, sin perjuicio de que se pase el oportuno expediente a la Fiscalía Provincial de Tassas para que se apliquen las sanciones que correspondan.

Palma, 24 de noviembre de 1941.

El Gobernador Civil-Jefe de la Delegación de Abastecimientos y Transportes. Firmado: Luis Rodríguez Miguel.

Con el fin de cumplimentar la Orden Circular núm. 224 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes y a fin de que cada habitante de la Nación figure incluido en una sola ficha, una vez descubiertas las duplicidades y que nadie deje de incluirse, dispongo lo siguiente:

Primero. — El día 28 del corriente mes, al presentarse los poseedores de las cartillas de racionamiento, tanto familiares como colectivas a recoger el pan, los panaderos harán entrega de un cuestionario por cada cartilla que despaquen, o más de uno si los familiares o componentes de la cartilla fuesen más de 14 personas, y tomarán nota de los números de las cartillas a las que hubiesen entregado cuestionario indicando el número de éstos y si las cartillas son familiares o colectivas.

Segundo. — Los titulares de cartillas de racionamiento, familiares o colectivas, que por

MINISTERIO DEL EJERCITO

Representación de la División Española de Voluntarios en Mallorca

Relación de las cantidades recibidas en esta Representación hasta el día de hoy para el agudamiento de la citada División.

Suma anterior: 3.168'60 ptas. Grupo Automovilismo de Balears, 150'00 ptas.

Jefes y Oficiales del Tercio de Infantería de Marina de Baleares, 500'00 ptas.

Jefes y Oficiales de Veterinaria de Mallorca, 40'00 ptas.

Jefes y Oficiales de Farmacia de Baleares, 70'00 ptas.

Suma y sigue: 3.928'60 ptas. Palma, 26 de Noviembre de 1941. — El Jefe Representante.

El Embajador argentino

VISITO LOS SERVICIOS DE CORREOS Y TELEGRAFOS

Madrid. — A mediados de hoy, el Embajador de la República Argentina en España acompañado del Cónsul General y del personal de la Embajada ha visitado los servicios de Correos y Telégrafos detenidamente.

En la Caja Postal de Ahorros se abrió a nombre del Embajador una cartilla de ahorro con una imposición de una peseta.

Finalmente en el despacho del Director General se obsequió al Embajador por la España grande, colorida y magnífica y por el Caudillo Franco.

El Director General de Correos le contestó agradeciéndole la visita y le ofreció como recuerdo elevar al Gobierno del Caudillo la propuesta que quieren otorgarle los Cuerpos de Comunicaciones de nombrarle Jefe Superior honorario de Administración de Correos y Telégrafos.

IV Centenario del nacimiento de San Juan de la Cruz

LOS ACTOS QUE SE CELEBRARÁN EN EL PUEBLO NATAL DEL SANTO

Avila. — La Comisión organizadora de la conmemoración del IV Centenario del nacimiento de San Juan de la Cruz, que funciona en Fontiveros, pueblo natal del santo, ha llegado a esta ciudad, para gestionar diversos asuntos, con vistas a la celebración en el año próximo del Centenario.

Entre dichos asuntos figuran el de reparación del templo parroquial de la arquitectura gótica; la reparación de la carretera que conduce al indicado pueblo, y la instalación de línea telefónica, así como la preparación de alojamientos capaces para albergar a las numerosas peregrinaciones que son esperadas, incluso procedentes del extranjero.

A tal fin, los miembros de la Comisión Organizadora, celebraron entrevista con el obispo, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y el secretario de la Junta Provincial de Turismo.

Dentro de pocos días se constituirá la Junta Provincial Pro-Centenario.

La Exposición Nacional de Bellas Artes

HÁ SIDO NOMBRADO EL JURADO CALIFICADOR

Madrid. — Ha sido nombrado el Jurado de calificación de la Exposición Nacional de Bellas Artes del corriente año: Sección de Pintura: don Manuel Benedito, don Julio Moisés y Fernández de Villasanté, don José Francés, don José María Alfo Polanco, don Marceliano Santa María, don Francisco Llorens y don Pedro Casas, y los suplentes respectivos; sección de escultura, don Aniceto Marinas, don Fructuoso Orduña, don Enrique Lafuente, don Erique Pérez Comendador, don José Capuz, don Moisés de Huerta y don José Prados López, y los suplentes; sección de grabado: don Fernando Labrada, don Samuel Ros, don Benito Rodríguez Filloy, don Francisco Esteve, señor Conde de Casal, don Manuel Castro Gil, don Eduardo Navarro y suplentes; sección de arquitectura: don Antonio Palacios, don Miguel de Arriana, don Luis Moya Blanco, don Francisco P. Nebot, don Pascual Brago, don Modesto López Otero y don José Yarnoz, y suplentes.

familiar o colectiva.

Cuarto. — Los cuestionarios contestados serán revisados por el Jefe de casa si los hallara conformes con las respectivas cartillas de racionamiento y por estar totalmente contestados.

Cuando no exista Jefe de Casa visitado lo dará el Jefe de Calle o el de Barrio si no existe, de F. E. T. y de las JONS.

Se recuerda a este respecto

Intensificación de la riqueza nacional

La constante preocupación del gobierno del Caudillo por la reconstrucción nacional, ha quedado nuevamente manifiesta con la promulgación de la Ley del 5 del corriente, relativa al cultivo de los terrenos cubiertos por turba.

Hasta ahora, en la Península — en Mallorca no hay tal clase de terrenos — permanecían yermas miles de hectáreas de suelo sobre el que largos procesos geológicos habían ido formando esta substancia, producto de la descomposición de materias vegetales que, con el tiempo, viene a transformarse en lignito.

Gracias a la nueva Ley que comentamos, que representa un apreciable avance de la técnica española, podrán ser aprovechados para diversos cultivos agrícolas los extensos terrenos a que hemos aludido, y que hasta ahora, por falta de una eficiente política agrícola, restaban estériles.

Aún careciendo de base experimental suficiente, gracias al empeño de estudiosos químicos y biólogos, se espera aprovechar de la turba su excelente materia nitrogenada, y mediante diversas labores extraer la turba hasta encontrar el suelo, cubrir la turba con una gruesa capa de tierra, u otros sistemas, convertir en fértiles terrenos los hasta ahora improductivos y utilizar los que tengan cerca abundancia de agua, para cultivo tan interesante como es el del arroz.

De la comisión nombrada por el Caudillo para estudiar a fondo tan interesante cuestión, como del entusiasmo que a dichos estudios prestaran sin duda los hombres de empresa — que en todo momento serán alentados por los organismos del Estado — cabe esperar que en plazo no lejano se obtendrán para la producción nacional, importantes beneficios.

De Arte

Exposición Salvá de L'Allapassa

Al recibir la invitación de la exposición de don Francisco Salvá de L'Allapassa y fijarnos en los fotografías que las ilustran, la impresión que ellos causan es indudablemente muy buena. El sentido de la composición, el equilibrio de masas y la colocación de los términos seguramente están, bien resueltos, pero al visitar en las “Galerías Costa” dicha exposición y ver los originales, la primera impresión forzosamente decae porque, como el año pasado decíamos comentando la que entonces celebró los asuntos son demasiado complicados para fiar a la memoria su resolución tanto en lo que se refiere al dibujo como al colorido. Por otra parte, no se conforma con dar la impresión de conjunto resolviéndolos con carácter abocetado, como hacía, por ejemplo, Eugenio Lucas según pudieron ver recientemente en su exposición instalada en las mismas Galerías, y ello naturalmente aumenta las dificultades y hasta la imposibilidad de hacerlos con el detalle que el señor Salvá pretende, sin consultar intencionalmente el natural, ya que se

desenvuelve en un carácter marcadamente realista.

Creemos que si mantiene su propósito de acometer asuntos como los que comentamos, ganaría en su resolución si los pintara con tonos mucho más limitados, a manera de dibujos acuarrelados con ligeros tonos de color y desde luego sin pretender tan minucioso acabamiento.

En la actual exposición destacan los asuntos estudiados directamente del natural como la “Cabeza de anciano”, “Mosquetero” o algunos bodegones, entre los que destaca “Flores y joyas” cuyo jarrón japonés y centro de porcelana son un verdadero acierto y todo el cuadro ganaría si el damasco carmesí con su luminosidad no restara interés al asunto y resolviéndolo por obscuro pasara a último término.

Presenta también cuadros religiosos y estudios de cacería, en los que con cariño consigue acertadas impresiones de movimiento al interpretar las correrías de los galgos, resultando por sus intenciones una exposición muy variada. P. B.

El amigo ausente

Cuando por la noche llego a mi casa, fatigado de los abrumadores quehaceres cotidianos, hallo una grata compensación a mis trabajos en la dulce y serena paz del hogar.

Acostados los hijos pequeños, restituida la sirvienta a sus deberes, rezado el “benedicimus”, de pie, junto a la mesa, nos sentimos luego mi esposa y yo con los hijos mayores, sirviéndonos por nuestra mano el frugal cenar.

Entre dichos asuntos figuran el de reparación del templo parroquial de la arquitectura gótica; la reparación de la carretera que conduce al indicado pueblo, y la instalación de línea telefónica, así como la preparación de alojamientos capaces para albergar a las numerosas peregrinaciones que son esperadas, incluso procedentes del extranjero.

Al hacer entrega de dichos cuestionarios, éstos deberán estar completamente contestados, y visados.

A toda persona que entregue el cuestionario, contestado y visado y una vez confrontado con los datos de la cartilla, le será devuelta ésta haciéndose constar con un sello adecuado que entregó el cuestionario.

Las cartillas de racionamiento en que no conste que se entregó el cuestionario, CARECERAN DE VALOR A EFECTOS DE RACIONAMIENTO DE TODOS LOS ARTICULOS QUE MEDIANTE ELLA HAYAN DE RECÓGERSE.

Palma, 24 de noviembre de 1941.

El Gobernador Civil - Jefe de la Delegación de Abastecimientos y Transportes. Firmado: Luis Rodríguez Miguel.

El amigo ausente

Cuando por la noche llego a mi casa, fatigado de los abrumadores quehaceres cotidianos, hallo una grata compensación a mis trabajos en la dulce y serena paz del hogar.

Acostados los hijos pequeños, restituida la sirvienta a sus deberes, rezado el “benedicimus”, de pie, junto a la mesa, nos sentimos luego mi esposa y yo con los hijos mayores, sirviéndonos por nuestra mano el frugal cenar.

Entre dichos asuntos figuran el de reparación del templo parroquial de la arquitectura gótica; la reparación de la carretera que conduce al indicado pueblo, y la instalación de línea telefónica, así como la preparación de alojamientos capaces para albergar a las numerosas peregrinaciones que son esperadas, incluso procedentes del extranjero.

Al hacer entrega de dichos cuestionarios, éstos deberán estar completamente contestados, y visados.

A toda persona que entregue el cuestionario, contestado y visado y una vez confrontado con los datos de la cartilla, le será devuelta ésta haciéndose constar con un sello adecuado que entregó el cuestionario.

Las cartillas de racionamiento en que no conste que se entregó el cuestionario, CARECERAN DE VALOR A EFECTOS DE RACIONAMIENTO DE TODOS LOS ARTICULOS QUE MEDIANTE ELLA HAYAN DE RECÓGERSE.

Palma, 24 de noviembre de 1941.

El Gobernador Civil - Jefe de la Delegación de Abastecimientos y Transportes. Firmado: Luis Rodríguez Miguel.

vidas obrar

hoy en la diócesis jornadas de Acción Católica, dirigidas, conformar a los ya encuadrados “para mejor formar” a los no socios “para conquistarlos”, a fin de que la A. C., y a fin de que la A. C., a menos, la respeten. Por ende, ¿qué obsta a que desde estos “colegios” algo análogo a lo que desde los púlpitos de las iglesias? Y comenzamos apuntando algunas ideas a la vez del tema señalado para el día.

¿cómo puede ser esta unión inefable? Por el infinito y nosotros finitos, ha proporcionado alguna finito y lo infinito. Es por consiguiente, un medio que participe a la finito y de lo infinito, misterioso, incomprensible, descendencia de Dios y que levante al hombre a Dios. Este medio Dios es lo que se llama la gracia.

La gracia es un don gratuito, una como la virtud divina que alas a nuestro espíritu nuestras potencias y nos para la unión con Dios. Los golpes de la mano que nos imelen y exhortar el bien y nos sos de la ejecución del deber la completa terminación (actuales); ora es el espíritu divino que peren nosotros y nos hace construir nuestra vida según Dios (gracia).

El don de su gracia pasa un tesoro que podar, antes bien aquel que dijo el Señor al en el paraíso dándole el desarrollar la vida nace aquí un nuevo y más alcance y da también de la medida de los de tenemos con relación a la vida sobrenatural en

teología paulina se lee respecto una frase definitiva: “la verdad en carna que en todas las cocamos en Aquel que es Cristo Jesús”. Decía entre que estas palabras traducibles al idioma francés su alteza y profundidad, intento reducirlos a sencilla bien clara: “saber, querer, hacer.” Y añadió: “hacer un maestas cuatro ideas y tenunidad de la vida cris-

amente, aquí está el de la vida sobrenatural, la perfección, la gran santidad, la que da para volar muy lejos a Dios. Y no es vía múltiple; es recia, fácil, segura, única, que nos hace desear y que quiere y desea Dios. nos afina a los intereses de la Iglesia. Es el camino de la Acción Católica.

El camarada Fernan Rodríguez, ha sido en el Azul.

Division Azul

— El camarada Fernan Rodríguez, ha sido en el Azul.

Cuando vayas a ser de al Instituto Nacional de Previsión. EL SEGURO DE PREVIDENCIA te dará asispenión durante el parto y desposos. Oficinas: Instituto Nacional de Previsión.

SE SANCCIONADAS GUBERNATIVAMENTE SIN EL OPORTUNO EXPEDIENTE A LA FISCALIA PROVINCIAL DE TASAS, TOAQUELLOS QUE TENIENDO EN SUS CARTILLAS RACIONAMIENTO PERO NAS QUE NO DEVRAN FIGURAR EN ELLAS, NO PRESENTAN LA OPORTUNA BAJA EN EL PLAZO FIJADO, QUE EXPIRA M A S A D I A 2 8.

LOS QUE NO LA HAYAN PRESENTADO MAÑANA, SERAN SEVERAMENTE SANCIONADOS.

Los alumnos del buque-escuela "Juan Sebastián de Elcano"

Visitaron ayer el Castillo de Belver — Obsequios del Ayuntamiento y Diputación

En el Castillo de Belver, ayer tarde, a las cuatro, invitados por el Ayuntamiento, los alumnos del buque-escuela "Juan Sebastián de Elcano", que en viaje de prácticas de sus estudios han venido a Palma, visitaron, juntamente con sus jefes, el Castillo de Belver.

En el Castillo les recibieron el Teniente de Alcalde señor Buades, que ostentaba la representación del Alcalde; el concejal señor Tur y el Conservador del Museo Municipal, allí instalado, señor Malbertí.

La visita al Castillo duró más de una hora, quedando nuestros huéspedes encantados de su situación, panoramas que desde él se divisan y de cuanto de histórico y artístico se conserva en su museo.

En el Ayuntamiento. — Vino de honor.

Terminada la visita, los alumnos, con sus jefes y Oficiales, acompañados por los señores Buades, Tur y Malbertí, se trasladaron a la Casa Consistorial, donde fueron obsequiados por el Ayuntamiento con un vino de honor, acto que tuvo lugar en el salón de sesiones, asistiendo, invitadas por el Alcalde, señor de Oleza, nuestras primeras Autoridades, Jerarquías y Jefes de Cuerpo de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire.

Asistieron a dicho acto el Gobernador Militar, General señor Utrilla, que ostentaba la representación del Capitán General de Baleares; el Gobernador Civil, señor Rodríguez Miguel; el Comandante Militar de Marina, señor Jandenes, Jefe accidental de la Base Naval de Baleares; el Coronel-Jefe de la Región Aérea, señor Manzanque; el General-Inspector de Fortificación...

(Viene de la página primera)

Los oficiales que se presentaron, tuvo el alto honor de ser seleccionado para formar parte en la expedición... "Quiero que participe de la alegría y del entusiasmo que yo siento, y que cuando te pregunten por mí, sonriente, digas: MI HIJO ESTA VOLUNTARIO EN RUSIA..."

El Teniente don Leopoldo Mulet García — le escribe a mi amigo el General Jefe de la División — murió heroicamente frente al enemigo, demostrando un gran valor y abnegación en cuantas acciones le fueron encomendadas...

En el tumulto mundanal vivimos y morimos un poco cada día, de mil prosaicas formas. Dar generosamente la vida por una causa justa es ganarse un lugar junto al trono de Dios. Sangrienta herida es el perder un hijo en plena juventud, pero, pensemos una causa justa es ganarse un lugar junto al trono de Dios. Sangrienta herida es el perder un hijo en plena juventud, pero, pensemos una causa justa es ganarse un lugar junto al trono de Dios. Sangrienta herida es el perder un hijo en plena juventud, pero, pensemos una causa justa es ganarse un lugar junto al trono de Dios.

Envío: A mi buen amigo Bartolomé Mulet Berga. Mi corazón de padre late a compás del tuyo. Paz a los muertos. Y arriba siempre España!!! ANDERSEN

nes, señor Fernández de Tamarit; el Jefe Provincial de Propaganda, señor Sancho, en representación del Jefe Provincial del Movimiento; el Fiscal de la Audiencia Territorial, señor Egea, en representación del Presidente de la Audiencia; el Delegado de Hacienda, señor Fons; la Delegada Provincial de la Sección Femenina de F. E. T. y de las JONS, señorita Rocha; el Vice-presidente de la Diputación, señor Moragues, en representación del Presidente; el Inspector provincial de Sanidad, señor Porcel; el Fiscal provincial de Tasas, señor Mingot; el Magistrado de Trabajo, señor Gil Blanco; el Inspector provincial de Trabajo, señor Fiol Mencos, en representación del Delegado de Trabajo; el Cónsul de Italia, señor Ramondino; los Jueces de Instrucción, señores González y Bernal; el Administrador de Aduanas, señor Marcote; y el Jefe de la Policía Armada, señor Aduanas, señor Marcote; el Tomás y el Inspector de Vigilancia, señor Lluill.

Asistieron también los Coroneles señores Fernández de los Ríos, Tejada, Vicat, Rovira; el Jefe de E. M. de la Base Naval, señor Romero Conde; los tenientes coroneles señores Fuster y Rossiniol, Galán y Pou; el Capitán de Estado Mayor, señor Mazarredo; y otros Jefes y Oficiales de los buques de la Armada anclados en nuestro puerto.

Los invitados, a su llegada al Consistorio, eran recibidos por el Alcalde, señor de Oleza, quien juntamente con los gestores señores Homar, Buades, Clar, Cond e de Oleza, Dezalcar, Tur y Llopart, y el secretario de la Corporación, señor Rosselló y Cazor, hicieron a sus huéspedes los honores de la casa.

El acto resultó en extremo cordial y afectuoso, departiendo el Alcalde, señor de Oleza, con las primeras Autoridades, y muy especialmente con el Comandante-Jefe del buque-escuela, señor Sans; con los Jefes y Oficiales y con los alumnos del mismo, a quienes expresó su deseo de que se lleven de su estancia en nuestra ciudad un grato recuerdo.

El Comandante del buque, señor Sans, agradeció al Alcalde y Ayuntamiento, en nombre de los alumnos, la triple distinción de "Juan Sebastián de Elcano", las atenciones tenidas, mostrándose altamente satisfecho del recibimiento que Palma le había tributado.

Durante esta recepción la Banda Municipal, que ocupaba el zaguán del Ayuntamiento, tocó diferentes composiciones.

Fiesta en el Trocadero. La Diputación Provincial, juntamente con el Club Natación Palma, obsequiaron anoche en el "Trocadero" con una fiesta a los marineros del buque escuela "Juan Sebastián de Elcano".

La fiesta resultó brillantísima, viéndose el local completamente lleno.

Asistieron a ella la mayoría de las autoridades que estuvieron en el Consistorio y distinguidas señoras y señoritas, amenizando las orquestinas "Bolero" y "Trashumantes".

Hicieron los honores a sus invitados el Presidente accidental de la Diputación, señor Moragues Monlau y el del Club N. Palma, señor Recio Blancas, quienes agradecieron al señor Sans, Comandante-Jefe del buque-escuela; a los Jefes y Oficiales y a los alumnos-marinos su asistencia al acto; así como también a las Autoridades y demás invitados.

El "Juan Sebastián de Elcano" sale para Cartagena. Este mediodía ha salido para Cartagena, prosiguiendo su viaje de prácticas el buque-escuela "Juan Sebastián de Elcano".

Casa-Misión

Santa Teresita del Niño Jesús, patrona de la Conferencia de S. Vicente en favor de los tuberculosos pobres de Palma y sus arrabales, ha distribuido a los bienhechores de la misma los siguientes regalos en esta forma: Lote núm. 1 Una preciosa imagen de S. Vicente, al núm. 9371. Id 2 Una mantelería de mesa bordada al núm. 5757. Id. 3 Un rico jamón, al núm. 607. Id 4 Una lámpara eléctrica de mesa, al núm. 6590. Id 5 Una curiosa sorpresa para chicas, al núm. 4905. Id. 6 Una artística cigarrera japonesa, al núm. 2136. Id 7 Una p'aca del Sdo. Corazón, 12 pañuelos y una bombonera, al núm. 8960.

La Junta Una violinista de 7 años de edad

Mercedes Serrat, la precoz niña admiración de todos los públicos musicales, que unánimemente la proclaman como el más extraordinario caso de precocidad que registra la historia, está obteniendo éxitos resonantes en los principales teatros y salas de conciertos de España. De ella ha dicho un conocido crítico, decano de la prensa de Barcelona: "Mercedes Serrat es la más pequeña de las concertistas pero el más grande prodigio en el violín, que haya existido. Dentro de breves días Mercedes Serrat visitará nuestra ciudad y celebrará en ella dos interesantes conciertos."

Compro objetos ORO Y PLATA Pago todo su valor San Miguel, 73; entl.

Segundo Curso de Perfeccionamiento para oficiales maestros y Maestros Mutilados

El próximo martes, día 25, a las nueve horas y treinta minutos, dará comienzo (D. m.) en la Escuela Normal el segundo curso de perfeccionamiento para Oficiales Maestros y Maestros mutilados al que deben asistir los Oficiales Maestros (Bachilleres) admitidos en el concurso a ingreso en el Escalafón del Magisterio Nacional y aquellos otros (Maestros) que, por distintas causas, no pudieron tomar parte en el primer curso celebrado en el mes de agosto de 1940. También los Maestros mutilados que se encuentren desempeñando Escuela en propiedad provisional y que no hayan habido verificado el uso últimamente tuvo lugar, de aprobación obligatoria para poder acudir al concurso general de traslado. Asimismo lo harán los maestros mutilados que tengan incoado expediente de acuerdo con la Orden Ministerial de 13 de diciembre de 1933 y Reglamento de 27 de enero de 1940, para la obtención de Escuelas en propiedad provisional.

Palma, 22 de noviembre de 1941.

Por la Comisión Organizadora Carmen Cascante. viaje para la Península.

Para los obreros y productores todos LA FUNCION POPULAR DEL PROXIMO SABADO, EN EL LIRICO

"La Tabernera del Puerto", por el grupo artístico de "Educación y Descanso". Es "La Tabernera del Puerto", del maestro Sorozabal, una de las más bellas zarzuelas modernas, una de las que más gustan a todos los públicos, uno de las que, últimamente, más popularidad han alcanzado. Porque así es, ha querido el Grupo Artístico

de Educación y Descanso incorporarla a su repertorio, para poder ofrecerla a precios ínfimos — los indispensables para costear los gastos que toda representación ocasiona — a los obreros y productores todos, especialmente a aquellos que, por su posición modesta, no pueden acudir, por el dispendio que estas significan, a las funciones ordinarias.

250 ptas. butaca con entrada y 0'50 ptas. la general son los precios topes, al alcance de todos, de las localidades para la velada del sábado por la noche, en el Teatro Lírico, que "Educación y Descanso" monta — lo dijimos ayer — con el único y plausible propósito de cumplir la que es su norma y razón de ser.

Los nombres que figuran en el repertorio de "La Tabernera del Puerto" — Francisca Bosch, Catalina Torrandell, Juan Vives, Oscar Pó, Miguel Vidal, Juan Roca, etc. — son, dirigidos por el maestro Dalmau al frente de 40 profesores de orquesta, garantía de que el éxito logrado el pasado viernes, en el Principal, habrá de tener nueva edición.

En la taquilla del Teatro Lírico podrán ser adquiridas las localidades y entradas a partir de las diez de la mañana de mañana viernes.

Edicto

Augusto Barriosol, de 42 años de edad, de estado soltero, de nacionalidad italiana, que tuvo su domicilio en la calle de la Industria de esta capital, comparecerá en el término de diez días a contar de la presente ante el Juez de Instrucción núm. 12, Capitán de Ingenieros don Pedro Barón Jazmin, sito en el Cuartel de Caballería de esta Plaza, al objeto de deponer en la causa sumarisima núm. 267 de 1939, que sobre hechos relacionados con el Glorioso Movimiento Nacional se le instruye, significando que, caso de no hacerlo, incurrirá en las responsabilidades a que hubiere lugar.

Dado en Palma a 25 de Noviembre de 1941. — El Secretario, José Costa. — V. B.: El Juez Instructor, P. Barón.

Audiencia Territorial

Los testigos y peritos que tengan derecho a indemnización por haber declarado ante esta Audiencia Provincial en el cuarto trimestre del año en curso, pueden pasar a percibir la de la Secretaría de Gobierno, todos los días laborables de 10 a 12 horas durante el plazo de un mes a contar de la publicación del presente, bajo apercibimiento de ser decaídos en sus derechos.

Palma, 26 de Noviembre de 1941.

En la iglesia de los PP. Capuchinos

Solemne Novenario dedicado a la Inmaculada Concepción y Triduo dedicado al nuevo Beato Capuchino, Fr. Ignacio de Láconi. Comenzará a Novena el domingo, día 30 de noviembre, con los siguientes cultos: Por la mañana se practicará el ejercicio de la Novena durante las misas de siete y ocho y media.

Por la tarde a las siete menos cuarto rezo del Santo Rosario, Novena y sermón.

Los días 6, 7 y 8 de diciembre Triduo de Cuarenta Horas en sufragio de doña Catalina Cleira, Vda. de Siquier. El Señor estará Expuesto desde las siete de la mañana hasta las ocho de la noche excepto el domingo, día 7, y el día de la Inmaculada, que lo estará desde las once.

Festividad de la Inmaculada, por la mañana, a las 8'30 misa de Comunión General para todas las Asociaciones establecidas en nuestra iglesia, y para todos los fines en general.

A las diez y media Misa con cánticos marianos. A las once Exposición de S.D.M.

Tarde, a las seis y media, solemne conclusión de la Novena y del riduo de Cuarenta Horas con sermón.

Los sermones del novenario van a cargo del R. P. Atanasio

De Educación y Descanso

de Palafrugell, Vicario del Convento. Solemne triduo que, en los días 12, 13 y 14 de Diciembre se celebrará en honor del nuevo Beato Capuchino, el Vble. Fr. Ignacio de Láconi, elevado al honor de los altares el día 16 de Junio de 1940. Día primero y segundo. — A las 6'30 de la tarde empezará el santo Rosario, luego ejercicio al nuevo Beato y sermón por el Rdo. don Valentín Herrero, Pbro. Día tercero. — La V.O. tendrá Misa de Comunión a las 7'30; a las 10'30 Misa solemne cantada, siendo celebrante el M. Rdo. P. Rafael Ginard Amorós, Provincial de los Rdo. EP. TT. RR. de San Francisco; pronunciará el panegírico el mismo orador del triduo. A las 6'30 de la tarde, función como en los días anteriores, terminándose con el Te-Deum.

CONAC MERITO Verdadera calidad

Boletín religioso VIERNES, DIA 28

San Jaime de la Marca, confesor Cuarenta Horas Empiezan en Santa Eulalia, por las Almas del Purgatorio. Exposición a las 6 y media y a las 10 Horas y Misa mayor.

Por la tarde, a las 7 Rosarib, mes de las Almas y reserva de Su Divina Majestad.

Otras funciones En los Padres Carmelitas de Arrabal de Santa Catalina aniversario de la Reforma de la Orden Carmelitana.

Por la tarde, a las 6 y media, exposición, Rosario Trisagio cantado, Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.

Visita A la Virgen de la Misericordia, en Santa Magdalena.

Los heroicos combatientes de la División Azul abandonaron su madre por un amor más grande: la Patria.

De la Alcaldía

Visita El señor Alcalde ha manifestado a los periodistas que, juntamente con el Delegado Provincial Sindical, don Jaime Rotger, había visitado los terrenos en donde han de construirse tres manzanas de viviendas protegidas para obreros.

Los referidos terrenos están situados en el Molinar, en la calle de Juan Moragues, angular con las calles 26 y 28 y Juan Alcover.

El señor Oleza se ha mostrado satisfecho de la visita, elogiando la labor de esta Delegación Sindical que tanto vela para el mejoramiento de la clase obrera.

Caballeros Mutilados

Se pone en conocimiento de todos los señores Caballeros Mutilados que deseen concurrir las plazas que a continuación se relacionan, se presenten con urgencia a esta Comisión Inspectora Provincial, donde se les informará.

Ayuntamiento de Játiva Una plaza de Guardia Municipal y dos de peones de Brigada Policía Urbana, todas dotadas con tres mil pesetas.

Ayuntamiento de Zaragoza Una plaza de Ingeniero de Caminos dotada con diez mil pesetas a proveer interinamente.

Palma de Mallorca, 22 de noviembre de 1941.

El Vocal Militar, Manuel Villalonga Alomar.

«Educación y Descanso»

Excursión al Puig de Randa para el domingo 7 de Diciembre SECCION CICLOPEDESTRE EXCURSIONISTA

La excursión proyectada por

de Educación y Descanso

de Palafrugell, Vicario del Convento.

Solemne triduo que, en los días 12, 13 y 14 de Diciembre se celebrará en honor del nuevo Beato Capuchino, el Vble. Fr. Ignacio de Láconi, elevado al honor de los altares el día 16 de Junio de 1940.

Día primero y segundo. — A las 6'30 de la tarde empezará el santo Rosario, luego ejercicio al nuevo Beato y sermón por el Rdo. don Valentín Herrero, Pbro.

Día tercero. — La V.O. tendrá Misa de Comunión a las 7'30; a las 10'30 Misa solemne cantada, siendo celebrante el M. Rdo. P. Rafael Ginard Amorós, Provincial de los Rdo. EP. TT. RR. de San Francisco; pronunciará el panegírico el mismo orador del triduo.

A las 6'30 de la tarde, función como en los días anteriores, terminándose con el Te-Deum.

CONAC MERITO Verdadera calidad

Boletín religioso VIERNES, DIA 28

San Jaime de la Marca, confesor Cuarenta Horas

Empiezan en Santa Eulalia, por las Almas del Purgatorio.

Exposición a las 6 y media y a las 10 Horas y Misa mayor.

Por la tarde, a las 7 Rosarib, mes de las Almas y reserva de Su Divina Majestad.

Otras funciones En los Padres Carmelitas de Arrabal de Santa Catalina aniversario de la Reforma de la Orden Carmelitana.

Por la tarde, a las 6 y media, exposición, Rosario Trisagio cantado, Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.

Visita A la Virgen de la Misericordia, en Santa Magdalena.

Los heroicos combatientes de la División Azul abandonaron su madre por un amor más grande: la Patria.

De la Alcaldía

Visita El señor Alcalde ha manifestado a los periodistas que, juntamente con el Delegado Provincial Sindical, don Jaime Rotger, había visitado los terrenos en donde han de construirse tres manzanas de viviendas protegidas para obreros.

Los referidos terrenos están situados en el Molinar, en la calle de Juan Moragues, angular con las calles 26 y 28 y Juan Alcover.

El señor Oleza se ha mostrado satisfecho de la visita, elogiando la labor de esta Delegación Sindical que tanto vela para el mejoramiento de la clase obrera.

Caballeros Mutilados

Delegación de Abastecimientos y Transportes

La matanza de cerdos Con el fin de facilitar al público el cumplimiento de la Orden de esta Jefatura de 19 de los corrientes, publicada en el B. O. de la provincia del 22 del actual, se entenderá rectificado el apartado tercero de la misma en el sentido de que no será necesario el certificado del Sindicato de Ganadería que en el mismo se ordenaba, pudiendo los Alcaldes autorizar el sacrificio comprobando previamente que los cerdos han sido debidamente declarados, a cuyo efecto se presentará por los interesados el duplicado de la declaración formulada, la que será comprobada con los antecedentes que obren en la Alcaldía. Los Alcaldes inutilizarán las cartillas para el abastecimiento de grasas animales y en el caso de que el propietario tuviese su domicilio en otro Ayuntamiento comunicarán seguidamente al Alcalde o a esta Delegación según se trate de residentes en los pueblos o en esta capital la inutilización de las cartillas. Mensualmente comunicarán al Sindicato de Ganadería las autorizaciones concedidas, las que por dicho Organismo serán cotizadas con las declaraciones recibidas. Los Alcaldes con los datos propios o que reciban de otras Alcaldías, formularán un resumen en el que se hará constar por categoría el número de cartillas y el de personas que figurasen

CONAC MERITO Verdadera calidad

Boletín religioso VIERNES, DIA 28

San Jaime de la Marca, confesor Cuarenta Horas

Empiezan en Santa Eulalia, por las Almas del Purgatorio.

Exposición a las 6 y media y a las 10 Horas y Misa mayor.

Por la tarde, a las 7 Rosarib, mes de las Almas y reserva de Su Divina Majestad.

Otras funciones En los Padres Carmelitas de Arrabal de Santa Catalina aniversario de la Reforma de la Orden Carmelitana.

Por la tarde, a las 6 y media, exposición, Rosario Trisagio cantado, Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.

Visita A la Virgen de la Misericordia, en Santa Magdalena.

Los heroicos combatientes de la División Azul abandonaron su madre por un amor más grande: la Patria.

De la Alcaldía

Visita El señor Alcalde ha manifestado a los periodistas que, juntamente con el Delegado Provincial Sindical, don Jaime Rotger, había visitado los terrenos en donde han de construirse tres manzanas de viviendas protegidas para obreros.

Los referidos terrenos están situados en el Molinar, en la calle de Juan Moragues, angular con las calles 26 y 28 y Juan Alcover.

El señor Oleza se ha mostrado satisfecho de la visita, elogiando la labor de esta Delegación Sindical que tanto vela para el mejoramiento de la clase obrera.

Caballeros Mutilados

Se pone en conocimiento de todos los señores Caballeros Mutilados que deseen concurrir las plazas que a continuación se relacionan, se presenten con urgencia a esta Comisión Inspectora Provincial, donde se les informará.

Ayuntamiento de Játiva Una plaza de Guardia Municipal y dos de peones de Brigada Policía Urbana, todas dotadas con tres mil pesetas.

Ayuntamiento de Zaragoza Una plaza de Ingeniero de Caminos dotada con diez mil pesetas a proveer interinamente.

Palma de Mallorca, 22 de noviembre de 1941.

El Vocal Militar, Manuel Villalonga Alomar.

«Educación y Descanso»

Excursión al Puig de Randa para el domingo 7 de Diciembre SECCION CICLOPEDESTRE EXCURSIONISTA

La excursión proyectada por

de Educación y Descanso

de Palafrugell, Vicario del Convento.

Solemne triduo que, en los días 12, 13 y 14 de Diciembre se celebrará en honor del nuevo Beato Capuchino, el Vble. Fr. Ignacio de Láconi, elevado al honor de los altares el día 16 de Junio de 1940.

Día primero y segundo. — A las 6'30 de la tarde empezará el santo Rosario, luego ejercicio al nuevo Beato y sermón por el Rdo. don Valentín Herrero, Pbro.

Día tercero. — La V.O. tendrá Misa de Comunión a las 7'30; a las 10'30 Misa solemne cantada, siendo celebrante el M. Rdo. P. Rafael Ginard Amorós, Provincial de los Rdo. EP. TT. RR. de San Francisco; pronunciará el panegírico el mismo orador del triduo.

A las 6'30 de la tarde, función como en los días anteriores, terminándose con el Te-Deum.

CONAC MERITO Verdadera calidad

Boletín religioso VIERNES, DIA 28

San Jaime de la Marca, confesor Cuarenta Horas

Empiezan en Santa Eulalia, por las Almas del Purgatorio.

Exposición a las 6 y media y a las 10 Horas y Misa mayor.

Por la tarde, a las 7 Rosarib, mes de las Almas y reserva de Su Divina Majestad.

Otras funciones En los Padres Carmelitas de Arrabal de Santa Catalina aniversario de la Reforma de la Orden Carmelitana.

Por la tarde, a las 6 y media, exposición, Rosario Trisagio cantado, Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.

Visita A la Virgen de la Misericordia, en Santa Magdalena.

Los heroicos combatientes de la División Azul abandonaron su madre por un amor más grande: la Patria.

De la Alcaldía

Visita El señor Alcalde ha manifestado a los periodistas que, juntamente con el Delegado Provincial Sindical, don Jaime Rotger, había visitado los terrenos en donde han de construirse tres manzanas de viviendas protegidas para obreros.

Los referidos terrenos están situados en el Molinar, en la calle de Juan Moragues, angular con las calles 26 y 28 y Juan Alcover.

Delegación de Abastecimientos y Transportes

La matanza de cerdos Con el fin de facilitar al público el cumplimiento de la Orden de esta Jefatura de 19 de los corrientes, publicada en el B. O. de la provincia del 22 del actual, se entenderá rectificado el apartado tercero de la misma en el sentido de que no será necesario el certificado del Sindicato de Ganadería que en el mismo se ordenaba, pudiendo los Alcaldes autorizar el sacrificio comprobando previamente que los cerdos han sido debidamente declarados, a cuyo efecto se presentará por los interesados el duplicado de la declaración formulada, la que será comprobada con los antecedentes que obren en la Alcaldía. Los Alcaldes inutilizarán las cartillas para el abastecimiento de grasas animales y en el caso de que el propietario tuviese su domicilio en otro Ayuntamiento comunicarán seguidamente al Alcalde o a esta Delegación según se trate de residentes en los pueblos o en esta capital la inutilización de las cartillas. Mensualmente comunicarán al Sindicato de Ganadería las autorizaciones concedidas, las que por dicho Organismo serán cotizadas con las declaraciones recibidas. Los Alcaldes con los datos propios o que reciban de otras Alcaldías, formularán un resumen en el que se hará constar por categoría el número de cartillas y el de personas que figurasen

CONAC MERITO Verdadera calidad

Boletín religioso VIERNES, DIA 28

San Jaime de la Marca, confesor Cuarenta Horas

Empiezan en Santa Eulalia, por las Almas del Purgatorio.

Exposición a las 6 y media y a las 10 Horas y Misa mayor.

Por la tarde, a las 7 Rosarib, mes de las Almas y reserva de Su Divina Majestad.

Otras funciones En los Padres Carmelitas de Arrabal de Santa Catalina aniversario de la Reforma de la Orden Carmelitana.

Por la tarde, a las 6 y media, exposición, Rosario Trisagio cantado, Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.

Visita A la Virgen de la Misericordia, en Santa Magdalena.

Los heroicos combatientes de la División Azul abandonaron su madre por un amor más grande: la Patria.

De la Alcaldía

Visita El señor Alcalde ha manifestado a los periodistas que, juntamente con el Delegado Provincial Sindical, don Jaime Rotger, había visitado los terrenos en donde han de construirse tres manzanas de viviendas protegidas para obreros.

Los referidos terrenos están situados en el Molinar, en la calle de Juan Moragues, angular con las calles 26 y 28 y Juan Alcover.

El señor Oleza se ha mostrado satisfecho de la visita, elogiando la labor de esta Delegación Sindical que tanto vela para el mejoramiento de la clase obrera.

Caballeros Mutilados

Se pone en conocimiento de todos los señores Caballeros Mutilados que deseen concurrir las plazas que a continuación se relacionan, se presenten con urgencia a esta Comisión Inspectora Provincial, donde se les informará.

Ayuntamiento de Játiva Una plaza de Guardia Municipal y dos de peones de Brigada Policía Urbana, todas dotadas con tres mil pesetas.

Ayuntamiento de Zaragoza Una plaza de Ingeniero de Caminos dotada con diez mil pesetas a proveer interinamente.

Palma de Mallorca, 22 de noviembre de 1941.

El Vocal Militar, Manuel Villalonga Alomar.

«Educación y Descanso»

Excursión al Puig de Randa para el domingo 7 de Diciembre SECCION CICLOPEDESTRE EXCURSIONISTA

La excursión proyectada por

de Educación y Descans

...TODOS LOS TITULARES DE CARTILLAS DE RACIONAMIENTO DEBERAN CONTESTAR EL CUESTIONARIO QUE MAÑANA, DIA 28, SE ENTREGARA EN TODAS LAS TABERNAS. LAS CARTILLAS DE RACIONAMIENTO, EN QUE NO DEBE HABER CONTESTADO EL RACIONAMIENTO, DEBERAN DE VALOR A EFECTOS DE RACIONAMIENTO.

En Castellón

Discurso del Ministro de Asuntos Exteriores

Por motivo de hacerle entrega de los atributos de Alcalde honorario de la ciudad

El Ayuntamiento de Castellón el día 20 tuvo lugar una sesión extraordinaria, presidida por el alcalde honorario de la ciudad, señor Serrano Súñer, en la que se procedió a la entrega de los atributos de Alcalde honorario de la ciudad al Sr. Serrano Súñer. El Sr. Serrano Súñer, en su discurso, expresó su satisfacción por haber sido nombrado Alcalde honorario de la ciudad de Castellón, y recordó su larga trayectoria política y su compromiso con la República. Destacó su participación en la guerra civil y su fe en la victoria final de la República.

Discurso del señor Serrano Súñer

Después de haber leído el discurso del Sr. Serrano Súñer, el Sr. Ministro de Asuntos Exteriores, Sr. Serrano Súñer, pronunció un discurso en el que expresó su satisfacción por haber sido nombrado Alcalde honorario de la ciudad de Castellón. Recordó su larga trayectoria política y su compromiso con la República. Destacó su participación en la guerra civil y su fe en la victoria final de la República. También expresó su esperanza de que la ciudad de Castellón continuara siendo un ejemplo de democracia y libertad.

El Sr. Serrano Súñer, en su discurso, expresó su satisfacción por haber sido nombrado Alcalde honorario de la ciudad de Castellón. Recordó su larga trayectoria política y su compromiso con la República. Destacó su participación en la guerra civil y su fe en la victoria final de la República. También expresó su esperanza de que la ciudad de Castellón continuara siendo un ejemplo de democracia y libertad.

Exaltación de José Antonio

Después de invocar los nombres de sus hermanos y camaradas, dijo lo siguiente: "Hoy hace cinco años que por el Imperio cristiano fue fundada en el patio de la prisión de Alicante la vida más preciosa de la Historia. El elegido del

Manzanilla "La Gitana"

Tercer aniversario del fallecimiento de

Don José Capó Ramón

Ocurrido en Lloseta, el 30 de Noviembre de 1938

R. I. P. A.

Su desconsolada esposa doña Jacinta Santandreu Biliboni, sus hijos, hijas, hijos políticos, hijas políticas y demás familiares al recordar tan irreparable pérdida, les ruegan una oración en sufragio de su alma y la asistencia al funeral que se celebrará el sábado, día 29, a las 7.15, en la iglesia de Lloseta.

La juventud francesa

La desecristianización ha sido la causa principal de la catástrofe nacional

Lyon, 24. — El cardenal Gerlier, primado de las Galias, ha presidido la asamblea general de la Unión Diocesana de Lyon, en la que pronunció un discurso dirigido a todos los jóvenes de Francia. Después de declarar que la acción católica nunca ha sido tan necesaria como ahora, dijo: "Una de las más altas personalidades del Estado no vaciló recientemente en decirme que el papel de la Iglesia en los tiempos que corremos va a adquirir una importancia superior a la de siempre. Como todos los que compartan las responsabilidades del poder público, ese hombre sabía que ha llegado el momento de la Iglesia y de los que hablan en nombre de ella, porque para entablar un diálogo con las conciencias nadie está más facultado que ella para hablar en nombre de Dios". "Pío XII — añadió el cardenal

La lucha en la Cirenaica

Ya no se puede hablar de ofensiva inglesa en Libia — se observa en Berlín

Berlín. — De fuente autorizada la agencia DNB informa: "En África del Norte las unidades germano-italianas han obtenido nuevos triunfos. Aumenta el número de prisioneros y la cantidad de botín. Potentes unidades enemigas han sido totalmente destruidas y las tentativas de salida de la guarnición de Tobruk fracasaron nuevamente. El General que manda las fuerzas alemanas de África ha podido contar a las fuerzas británicas, superiores en número y cortadas el avance. En el momento actual de la encarnizada batalla, ya no se puede hablar de una ofensiva británica". Londres. — Las tropas británicas que toman parte en la batalla de Libia han sufrido cierta reorganización, lo mismo que las fuerzas del Eje y es posible que las operaciones alcancen un nuevo punto culminante. Esto se anuncia en los medios militares de Londres, donde se añade que la situación sigue siendo poco más o menos la misma. La batalla — se declara — continúa con gran violencia y con

Comunistas condenados a muerte en Francia

El Conde Ciano depositó una corona sobre el féretro de Moelders TROPAS NORTEAMERICANAS EN LA GUAYANA HOLANDESA

París. — El Tribunal militar de la Comandancia de campaña de Lille ha condenado a muerte a cinco comunistas del Norte de Francia por tenencia ilícita de explosivos y por atentados contra las líneas del ferrocarril y establecimientos industriales. Otro comunista fue condenado a muerte por espionaje y actividad en favor de una potencia enemiga. Los condenados fueron fusilados. Otro número de personas que también pertenecían a asociaciones comunistas han sido condenados a penas de prisión que oscilan entre tres y diez años.

Berlín. — El Ministro de Relaciones Exteriores de Italia, Conde Ciano, acompañado del Embajador Dino Alfieri, ha depositado una corona de flores sobre el féretro de Moelders cuyos restos mortales reposan en una capilla ardiente instalada por el Ministerio del Aire.

Comunicados de guerra

EL ALEMÁN Berlín. — "En el sector central del frente oriental se ha ocupado considerable extensión de terreno como consecuencia de los ataques efectuados en la jornada de ayer. Dos navíos de guerra soviéticos han chocado contra un campo de minas fino-alemanas y se han ido a pique después de fuertes explosiones. En la lucha contra Inglaterra, el arma aérea alemana lanzó bombas de calibre pesado contra las instalaciones portuarias y campos de aviación del S-O y S-E de Inglaterra. Durante la eficaz defensa de un convoy naval contra un ataque de lanchas rápidas británicas, fué hundido un patrullero alemán como consecuencia de un impacto de torpedo. La tripulación fué salvada. En África del N. los contraataques de las fuerzas germano-italianas han producido nuevos éxitos. Las posiciones del frente de Sollum fueron mantenidas, a pesar de los ataques del enemigo. Fracasaron también las tentativas de salida de Tobruk, efectuadas por el enemigo. Como ya se ha anunciado en un comunicado extraordinario,

la marina británica ha sufrido nuevas pérdidas de gravedad en el curso de los últimos días. Además del gran navío británico de guerra averiado por un torpedo, mencionado en el comunicado militar de ayer, un submarino alemán, a las órdenes del Teniente de Navío Barón Von Wiesenhausen, ha atacado frente a Sollum un dreadnought británico, el cual resultó seriamente averiado por un torpedo. Además otro submarino, al mando del Teniente de Navío Von Moore ha hundido en el Atlántico un crucero inglés de la clase "Dragon".

En los combates del frente de Moscú se va notando en proporción creciente, gran número de deserciones de soldados bolcheviques; a fin de neutralizar esta crisis, el Gobierno de Stalin se ha visto en la necesidad de redactar una nota sobre las atrocidades cometidas por soldados alemanes en prisioneros soviéticos. Las fuerzas armadas alemanas y las tropas aliadas, rechazaron con el más profundo desprecio tales afirmaciones falsas, con las cuales se pretende cebar la actitud bestial de las hordas bolcheviques y levantar su moral combativa."

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA por un coste módico, utilizando sus retos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien retribuido. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método único. Pida hoy mismo folleto, condiciones y detalles que se le remitirán gratis. ACADEMIA CCC - Centenario, 6 - SAN SEBASTIAN

en Vigo

COMENZARA A FUNCIONAR DENTRO DE BREVISIMO PLAZO

Vigo. — La Escuela Media de Pesca que se instalará en esta ciudad por decisión del Gobierno, comenzará a llenar sus fines desde el presente curso. Las dificultades que existían para instalarla en locales adecuados han sido vencidas, de manera que el importante centro, creado por deseo del Caudillo, funcionará provisionalmente en el edificio que ocupaba la Escuela de Comercio. Actualmente se procede a organizar los cuadros de profesores y a estudiar la instalación del material necesario para los estudios mayores de, pesca de gran altura, de altura y de bajura. La convocatoria ya abierta, determina la edad de los adultos llamados a cursar estudios, que será de los 17 a los 40 años. Al final del curso se celebrarán exámenes oficiales, a los que podrán acudir también los pescadores y marineros que se preparan para la enseñanza libre y reúnan la capacidad exigida por este centro. La Escuela Media de Pesca dependerá de la Dirección General de Pesca y funcionará bajo la dirección y asesoramiento de un patronato local que presidirá el Comandante de Marina de esta ciudad y estará integrado por las autoridades locales y elementos de significación relacionados con las funciones docentes en el trabajo del mar.

Resumen nacional

Nuevo pabellón para tuberculosos en Barcelona

HA COMENZADO EN BURRIANA LA CAMPANA NARANJERA Productores españoles que marchan a Alemania

Barcelona. — En el Hospital de la Santa Cruz y San Pablo se ha celebrado una sesión necrológica en memoria de los médicos de dicha institución caídos por Dios y por España. Presidieron el acto el Director General de Beneficencia, el Delegado Nacional de Auxilio Social, el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, señor Corrao y el Alcalde de la ciudad, señor Mateu. Terminado el acto se procedió a la inauguración de un pabellón para tuberculosos, obra realizada con un importante donativo hecho por el Gobernador Civil y Jefe Provincial en nombre de Barcelona y de la Falange.

Este pabellón está dotado de las más modernas instalaciones con capacidad para doscientas plazas. Castellón. — Ha comenzado en Burriana, la campaña naranjera 1941-1942. En varios almacenes se efectúan ya las operaciones de confección de cajas para contener dicho artículo. Varios voleros han salido del puerto con cargamento de naranjas para el mercado del interior, especialmente Barcelona.

Sevilla. — Se ha cerrado la inscripción del primer grupo de productores de Sevilla, que marcharán a trabajar a Alemania. Las comisiones designadas al efecto, integradas por elementos directivos de los Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS han iniciado los preparativos para la rápida expedición de estos obreros. Se han inscrito en el primer grupo productores encuadrados en actividades industriales diversas.

Estocolmo. — El duque de Windsor piensa dimitir el cargo de Gobernador de las islas Bahamas y comprar un rancho en Méjico, a donde trasladará su residencia.

Lisboa. — El Instituto Geográfico de Coimbra ha declarado que el movimiento sísmico de ayer parece haber tenido su epicentro en el mar, muy cerca de Lisboa, aunque no se pudo determinar exactamente el lugar porque el sismógrafo de Lisboa, como los de Oporto y Coimbra resultaron averiados. Durante dos horas se ha interrumpido la circulación en las líneas férreas a fin de poder comprobar el estado de las vías.

Paramaribo (Guayana holandesa). — El primer contingente de tropas norteamericanas ha llegado a esta capital.

Sevilla. — Se ha cerrado la inscripción del primer grupo de productores de Sevilla, que marcharán a trabajar a Alemania. Las comisiones designadas al efecto, integradas por elementos directivos de los Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS han iniciado los preparativos para la rápida expedición de estos obreros. Se han inscrito en el primer grupo productores encuadrados en actividades industriales diversas.

Barcelona. — Las obras de reconstrucción de la Catedral de Vich quedarán terminadas el 1.º de Enero o Febrero del próximo año. Luego comenzarán a instalarse las primeras pinturas ejecutadas por el ilustre pintor José María Seró, que a instancia del Embajador de Alemania en París ha decidido exponer sus lienzos en Berlín.

Madrid. — Esta mañana en la Delegación Nacional de Sindicatos, el Secretario, en funciones de Delegado Nacional, señor Valdés, dió posesión al nuevo jefe del Sindicato Nacional de Bance y Bolsa.

Londres. — "Pocas bombas han sido arrojadas sobre la Gran Bretaña durante la pasada noche por los bombarderos enemigos. En varios puntos del S-O de Inglaterra se lamentan bajas y destrozos. Un bombardero enemigo ha sido derribado."

El Cairo. — Comunicado británico: Durante el día de ayer las tropas británicas y surafricanas mantuvieron sólidamente sus posiciones en la región de Sidi Rozegh, mientras los refuerzos neozelandeses con importantes contingentes de carros de asalto ingleses avanzaban constantemente hacia el oeste a pesar de la fuerte resistencia enemiga. Al mismo tiempo las fuerzas de Tobruk apoyadas por elementos blindados, penetraban progresivamente al Este de la posición conquistada en los dos primeros días



TOS ASMA GRIPE ENFISEMA CATARROS BRONQUITIS Si padece usted dolencias antiguas en las vías respiratorias, catarros crónicos, asma, opresión a los bronquios, etcétera, con PECTORAL RICHELET notará que van desapareciendo sus molestias y sufrimientos. Cesa la tos, se hace más fácil la respiración y podrá dormir con tranquilidad. PECTORAL RICHELET provoca una reacción inmediata de alivio en los enfermos rebeldes a otros tratamientos. PECTORAL RICHELET no contiene alcohol ni azúcar, por lo cual es infensivo para delicados estómagos y diabéticos. - En farmacias. Aprobado por la censura sanitaria n.º 203

PECTORAL RICHELET

Ayer, en Madrid Se inauguró la Escuela-hogar para hijos de periodistas

Madrid. — Ayer mañana a las nueve y media se ha celebrado la inauguración del Instituto-Hogar para huérfanos de periodistas, que dirige el Patronato de San Isidoro de la Vicesecretaría de Educación Popular. Asistieron el Obispo de Madrid-Alcalá Dr. Eijo Garay, el Delegado Nacional de Prensa camarada Aparicio, el Presidente de la Asociación de la Prensa y Secretario don Víctor Ruiz Albéniz y don Francisco Casares respectivamente, el Presidente del Consejo de Administración de Prensa Española señor Lucía de Tena, Sres. Herraiz, Valencia y Melgar, todos ellos miembros del Patronato de San Isidoro. Primeramente se dijo una misa de comunión en la que se acercaron a la sagrada Mesa todos los niños y niñas acogidos a la Institución. Seguidamente el Obispo bendijo la imagen del Sagrado Corazón de Jesús, que fué entronizada en el colegio. Después todas las personalidades asistentes al acto recorrieron las dependencias. En el comedor y mientras los niños desayunaban, el Obispo les hizo varias preguntas, exhortándoles a cumplir con su deber y así conseguirán sacar gran provecho de las enseñanzas que reciben. El Delegado Nacional de Prensa anunció que para conmemorar la solemnidad que suponía la fecha de la inauguración del colegio, se había acordado conceder a cada uno de los niños y niñas una cartilla de ahorros, con 100 pesetas y el Presidente de la Asociación, don Víctor Ruiz Albéniz, les dijo que para fomentar el ahorro de los pequeños el Patronato había acordado que cada cantidad que los niños ingresen en la cartilla, el Patronato se la triplicará.

La isla de los daltónicos

El oculista danés Dr. E. Holm informa de un caso raro de daltinismo colectivo en la pequeña isla Lintjordo al Norte de Islandia. Los 200 habitantes de la isla son todos sin excepción daltónicos y ven el mundo sólo bajo la polaridad negro-blanco y una serie de matices intermedios grises, es decir, como si se tratase de una positiva fotográfica. El Dr. Holm explica esta aparición colectiva del daltinismo como un fenómeno hereditario condicionado por la procreación repetida entre consanguíneos. De esta suerte el defecto visual ha podido transmitirse en el curso de las generaciones a todos los habitantes de la isla. A consecuencia de esta ceguera para los colores todo el vestuario y mobiliario de que los habitantes de la isla disponen ha adoptado los tonos gris, blanco y negro.

Fiesta conmemorativa de las Brigadas en Alemania

El convento de la orden de las Brigadas en Altmunster cerca de Munich celebra en estos días con gran solemnidad el aniversario de la canonización en 1931, es decir, hace 550 años, de su fundadora Santa Brígida de Suecia, y el primer centenario de la restauración del convento por el Rey de Baviera Luis I.

El Cardenal Paulhaber, bajo cuyo patronato se celebraba la fiesta, marchó expresos de Munich para asistir a las solemnidades y celebró el mismo día la misa de pontifical en la iglesia del convento, uno de los más hermosos monumentos del arte barroco en Baviera. La comunidad del convento de Altmunster de las Brigadas, orden que en Alemania no cuenta más que con una residencia, consta de 50 religiosas de ellas 28 profesas de coro y 21 legas. Santa Brígida de Suecia desempeña un papel importante en la historia de la Iglesia alemana. Trabajos recientes han puesto de manifiesto que sus revelaciones y extasis sirvieron de motivo para el retablo de Isenheim, obra de fama mundial debida a Matías Grunwald.

MUEBLES

Fabricación propia Capuchinas, 31 al 37. PISO EN "SON ALEGRE" Se alquila, con baño, jardín y bajada propia al mar. Marqués de la Ceniza, 47. Razón: Colón, 54 1.º

DEL EL VIENTO QUE OS ALIUMBRE NUESTRO SOL

EQUIPO AEREOELECTRICO PUIGCERCOS PALMA DE MALLORCA

Vino Valdepeña

PARA CALIDAD ELABORACION BODEGA BALEAR

Von Ribbentrop conferenció ayer con varios representantes extranjeros

de los que se encuentran en Berlín con motivo de la prórroga del Pacto Anti-komintern UNA RECEPCION DEL MARISCAL GOERING

Berlín.— Varias personalidades extranjeras de la que se encuentran en Berlín y que llegaron a esta capital con motivo de la firma de la prórroga del pacto Anti-komintern, estuvieron ayer tarde en el Ministerio de Negocios Extranjeros.

Los representantes de las potencias firmantes del Pacto Anti-komintern que se encuentran actualmente en la capital del Reich.

Ciano comenta la histórica jornada de Berlín

«Luchamos conscientes de la necesidad de establecer un orden nuevo, libre de influencias extrañas»

Berlín.—El Ministro de Negocios Extranjeros de Italia, Ciano, que se encuentra en esta capital, hizo ayer unas declaraciones a los periodistas respecto a la firma del documento de prórroga del pacto Anti-komintern y a la adhesión que suscribieron al mismo siete nuevos Estados europeos.

En las manifestaciones del Ministro italiano: «La jornada desarrollada ayer en Berlín, tiene una importancia histórica.

Ayer fué proclamada la independencia y soberanía del Líbano

Mientras dure la guerra, la defensa del país se asegurará por los aliados y por las fuerzas nacionales libanesas

Beirut.—El general Catroux, Delegado de los franceses libres proclamó ayer la independencia y la soberanía del Líbano.

MACCACHA, PRESIDENTE Será Presidente de la nueva República del Líbano Alfredo Maccacha, jefe del Gobierno libanés.

También en Turquía La lucha contra la especulación

Un proyecto del Gobierno presentado a la Gran Asamblea Nacional

Estambul.—La Gran Asamblea Nacional ha puesto en estudio un proyecto de ley destinado a facilitar la lucha de las autoridades contra la especulación.

El Gobierno se ocupa en organizar la producción. También intervendrá en las Compañías de Transportes.

La medida del Gobierno responde a una necesidad que se venía sintiendo en el país.

Teatro Principal Días 3 y 4 de Diciembre Dos únicos recitales!

En virtud del proyecto presentado, todos los organismos, empresas y particulares se sujetarán a la fiscalización de los órganos encargados de vigilar los mercados.

Se reanudaron las conversaciones nipo-yanquis Hull se entrevistó ayer tarde con Nomura y Kurusu

El Secretario de Estado norteamericano entregó a los delegados japoneses unos documentos, que no se sabe si son ofrecimiento o fórmula de acuerdo, y visitó, después de la entrevista, a Roosevelt

Washington.— El Secretario de Estado, Cordell Hull, al recibir ayer a los periodistas les manifestó: «Es posible que a última hora de hoy tenga lugar la reanudación de las conversaciones nipo-norteamericanas.

Washington.— Se sabe que el Secretario de Estado norteamericano entregó los delegados japoneses durante la entrevista celebrada ayer tarde, diversos documentos.

Washington.— Ayer tarde, conforme había anunciado a los periodistas el Secretario de Estado, se reanudaron las conversaciones nipo-norteamericanas.

Washington.— Terminada la entrevista con los delegados japoneses, Cordell Hull se dirigió a la Casa Blanca, donde se entrevistó con el Presidente de la República, Mr. Roosevelt.

Washington.— Ayer tarde, conforme había anunciado a los periodistas el Secretario de Estado, se reanudaron las conversaciones nipo-norteamericanas.

Washington.— Terminada la entrevista con los delegados japoneses, Cordell Hull se dirigió a la Casa Blanca, donde se entrevistó con el Presidente de la República, Mr. Roosevelt.

El General inglés Gongh comenta la batalla de la Cirenaica

Las tropas imperiales inglesas han ocupado Giallo

Londres.— Gongh publica un artículo comentando la batalla que se viene desarrollando en la Cirenaica.

«En Manárica las fuerzas del Eje continúan tenazmente, en estrecha cooperación táctica, la lucha contra las fuerzas británicas en la región al sureste de Tobruk y sobre el frente de Sollum. También ayer se consiguieron notables éxitos.

«Será aun necesario — indica — librar violentos combates, por la tenaz resistencia del adversario».

El Cairo.— Las fuerzas británicas y surafricanas, en cooperación con las tropas indias, han ocupado Giallo.

Paris pagará una multa de un millón de francos

Los pescadores bretones comunican a Petain que tropiezan, en sus trabajos, con la actuación hostil de los barcos ingleses

París.— Las autoridades alemanas avisan que París pagará una multa de un millón de francos.

Ante Tobruk nuestros destacamentos han rechazado nuevas tentativas de salida de la plaza, cuyas instalaciones terrestres y portuarias han sido de nuevo repetidamente bombardeadas por formaciones de la Real Aeronáutica.

Vichy.—El jefe del Estado, mariscal Petain, recibió ayer a

En el sector central se han reanudado los combates entre las unidades acorazadas adversarias. El enemigo contraatacado por una agrupación de fuerzas italo-alemanas ha sufrido otras fuertes pérdidas.

En los Comunes, se han discutido los poderes del Ministro del Interior

Antes de la primavera, se organizará un Ejército canadiense destinado a Ultramar

Londres.— Fué presentada a la Cámara de los Comunes, días atrás, una proposición de ley encaminada a que se modificaran, en el sentido de limitarle las facultades, los poderes que tiene conferidos el Ministro del Interior.

La aviación nacional y la alemana han continuado su ofensiva contra la ciudad de Estambul, Viena, Budapest, Belgrado y Sofía, serán continuados.

Según estos poderes, el Ministro está facultado para ordenar la detención de los individuos sospechosos que desarrollaran actividades contra la guerra en tiempo de guerra.

Los carros ingleses han entrado en acción, en el frente ruso.

La proposición de ley fué ayer tarde llevada a la sesión de la Cámara de los Comunes.

Los carros ingleses han entrado en acción, en el frente ruso.

Y la rechazó la Cámara, sin votación.

Los carros ingleses han entrado en acción, en el frente ruso.

Durante la discusión a que dió lugar la mentada proposición de ley, los firmantes de ésta expresaron el temor de que los poderes de que dispone el Ministro del Interior fueran excesivos.

Los carros ingleses han entrado en acción, en el frente ruso.

Sociedad Filarmónica Balear ORQUESTA DE CAMARA

Dirigida por el Mtro. Oliver IV CONCIERTO

Día 30 Noviembre 1941 a las 11'30 h. CINE BORN

El próximo día 7 Diciembre. — Extraordinario concierto Mozart

Otros 8.000 millones para la defensa nacional, en Estados Unidos

Washington.— La Subcomisión financiera de la Cámara de representantes ha aprobado un nuevo proyecto de ley previendo grandes créditos para la defensa nacional.

Washington.— La Subcomisión financiera de la Cámara de representantes ha aprobado un nuevo proyecto de ley previendo grandes créditos para la defensa nacional.

En una reunión de financieros, en Tokio «Hay que adaptar la economía a la situación» dijo Tojo

«El Gobierno — declaró el Ministro nipón de Hacienda — preparó ya todas las medidas financieras para hacer frente a la situación»

Tokio.— El general Tojo, presidente del Consejo de Ministros, ha pronunciado un discurso en un banquete al que han asistido cuatrocientas personalidades del mundo financiero.

Tokio.— El general Tojo, presidente del Consejo de Ministros, ha pronunciado un discurso en un banquete al que han asistido cuatrocientas personalidades del mundo financiero.

«El general atacó a los comentaristas extranjeros que, al comienzo de la guerra en China, afirmaron que el Japon se derrumbaría económicamente.

«El general atacó a los comentaristas extranjeros que, al comienzo de la guerra en China, afirmaron que el Japon se derrumbaría económicamente.

«Esas gentes ignoraban el espíritu que anima al pueblo japonés.

«Esas gentes ignoraban el espíritu que anima al pueblo japonés.

Continuó diciendo que, sin embargo, «hay que adaptar la economía a la situación actual».

Continuó diciendo que, sin embargo, «hay que adaptar la economía a la situación actual».

Comunicado italiano de hoy

Roma.— Comunicado número 543: «En Manárica las fuerzas del Eje continúan tenazmente, en estrecha cooperación táctica, la lucha contra las fuerzas británicas en la región al sureste de Tobruk y sobre el frente de Sollum. También ayer se consiguieron notables éxitos.

Roma.— Comunicado número 543: «En Manárica las fuerzas del Eje continúan tenazmente, en estrecha cooperación táctica, la lucha contra las fuerzas británicas en la región al sureste de Tobruk y sobre el frente de Sollum. También ayer se consiguieron notables éxitos.

«En el frente de Sollum, mientras la división «Savona» ha roto los ataques de los carros armados enemigos, unidades acorazadas alemanas e italianas han reconquistado la importante posición de Sidi-Omar.

«En el frente de Sollum, mientras la división «Savona» ha roto los ataques de los carros armados enemigos, unidades acorazadas alemanas e italianas han reconquistado la importante posición de Sidi-Omar.

«Prisioneros británicos afluyen a Bardia, fuertemente mantenida por nosotros.

«Prisioneros británicos afluyen a Bardia, fuertemente mantenida por nosotros.

Más al oeste la división «Ariete» ha sostenido fuertes encuentros con destacamentos enemigos motorizados y de infantería.

Más al oeste la división «Ariete» ha sostenido fuertes encuentros con destacamentos enemigos motorizados y de infantería.

En el sector central se han reanudado los combates entre las unidades acorazadas adversarias. El enemigo contraatacado por una agrupación de fuerzas italo-alemanas ha sufrido otras fuertes pérdidas.

En el sector central se han reanudado los combates entre las unidades acorazadas adversarias. El enemigo contraatacado por una agrupación de fuerzas italo-alemanas ha sufrido otras fuertes pérdidas.

Ante Tobruk nuestros destacamentos han rechazado nuevas tentativas de salida de la plaza, cuyas instalaciones terrestres y portuarias han sido de nuevo repetidamente bombardeadas por formaciones de la Real Aeronáutica.

Ante Tobruk nuestros destacamentos han rechazado nuevas tentativas de salida de la plaza, cuyas instalaciones terrestres y portuarias han sido de nuevo repetidamente bombardeadas por formaciones de la Real Aeronáutica.

Se ha registrado tiros de unidades navales inglesas, sin resultado, en algunos sectores de la costa al Oeste de Tobruk.

Se ha registrado tiros de unidades navales inglesas, sin resultado, en algunos sectores de la costa al Oeste de Tobruk.

Aviones adversarios han efectuado otra incursión sobre Bengasi y algunos edificios han sido alcanzados. Ninguna víctima.

Aviones adversarios han efectuado otra incursión sobre Bengasi y algunos edificios han sido alcanzados. Ninguna víctima.

Agredaba ha sido nuevamente atacada por tres aviones enemigos. Un aparato tipo «Bristol» ha sido derribado por un caza nuestro. El piloto y los observadores han sido capturados.

Agredaba ha sido nuevamente atacada por tres aviones enemigos. Un aparato tipo «Bristol» ha sido derribado por un caza nuestro. El piloto y los observadores han sido capturados.

La aviación nacional y la alemana han continuado su ofensiva contra la ciudad de Estambul, Viena, Budapest, Belgrado y Sofía, serán continuados.

La aviación nacional y la alemana han continuado su ofensiva contra la ciudad de Estambul, Viena, Budapest, Belgrado y Sofía, serán continuados.

Además, el nuevo plan de urbanización de Sofía tiene en cuenta el hecho de que la «trans-europea» atravessará esta ciudad, mientras que Turquía ejecutará los trabajos según un plan decimal ya establecido.

Además, el nuevo plan de urbanización de Sofía tiene en cuenta el hecho de que la «trans-europea» atravessará esta ciudad, mientras que Turquía ejecutará los trabajos según un plan decimal ya establecido.

Delegación Nacional de Deportes de F.E.T. y de las J.O.N.S. Federación Española de Ajedrez Comité Olímpico Español

CIRCULAR N. 7 Torneo Nacional y Campeonato de España

CIRCULAR N. 7 Torneo Nacional y Campeonato de España

Acordado en la última reunión celebrada por esta Federación Nacional que se proceda a la organización del Torneo Nacional y Campeonato de España, rogamos a todas las Federaciones Regionales tomen nota de los siguientes extremos para que:

Acordado en la última reunión celebrada por esta Federación Nacional que se proceda a la organización del Torneo Nacional y Campeonato de España, rogamos a todas las Federaciones Regionales tomen nota de los siguientes extremos para que:

I.— Celebren Torneos de clasificación por Clubs, provincial, regional e interregional si a ello hubiere lugar.

II.— Los resultados de estos Torneos deberán encontrarse en poder de esta Nacional a más tardar el día 15 de Enero de 1942.

III.— Los jugadores que ostentaren el título honorífico de Maestro Nacional de Ajedrez, no tendrán ningún privilegio para este Torneo Nacional y deberán por tanto participar en los encuentros regionales de clasificación, para poder tomar parte en el Campeonato de España.

III.— Los jugadores que ostentaren el título honorífico de Maestro Nacional de Ajedrez, no tendrán ningún privilegio para este Torneo Nacional y deberán por tanto participar en los encuentros regionales de clasificación, para poder tomar parte en el Campeonato de España.

IV.— No se permitirá la participación de ningún jugador que no esté en posesión de su licencia de la categoría correspondiente y haya firmado su declaración jurada.

IV.— No se permitirá la participación de ningún jugador que no esté en posesión de su licencia de la categoría correspondiente y haya firmado su declaración jurada.

V.— Para los efectos de apartado anterior con la máxima premura nos informarán del número de jugadores que soliciten licencia, para remitirles a vuelta de correo las hojas de declaración jurada y demás material.

V.— Para los efectos de apartado anterior con la máxima premura nos informarán del número de jugadores que soliciten licencia, para remitirles a vuelta de correo las hojas de declaración jurada y demás material.

VI.— Los resultados de estos Torneos deberán encontrarse en poder de esta Nacional a más tardar el día 15 de Enero de 1942.

VI.— Los resultados de estos Torneos deberán encontrarse en poder de esta Nacional a más tardar el día 15 de Enero de 1942.

VII.— A la vista de esos resultados y de los que hayan quedado Campeones y Subcampeones, podrá precisar la Nacional el número de los que tomarán parte en definitiva en el Torneo Nacional, representando a la Región

VII.— A la vista de esos resultados y de los que hayan quedado Campeones y Subcampeones, podrá precisar la Nacional el número de los que tomarán parte en definitiva en el Torneo Nacional, representando a la Región

ULTIMA HORA Todavía no hay lugar a excesivo optimismo, declaran en Tokio

Cordell Hull conferenció ayer nuevamente con los representantes diplomáticos australiano, neerlandés y chino

Australia, China y las Indias neerlandesas no están conformes con el acuerdo de límite a que llegaron Hull y los delegados nipones

Dicen de Tokio

Tokio.— Se comentan en los círculos políticos las negociaciones nipo-norteamericanas.

La impresión general sobre dichas negociaciones es que todavía no hay lugar a excesivo optimismo.

Se añade que la suerte de las conversaciones dependerá de la actitud norteamericana ante el problema fundamental de la paz o la guerra.

Los observadores diplomáticos recuerdan el deplorable efecto causado por la segunda conferencia que celebró anteayer Cordell Hull con los representantes del grupo A. B. C. D. (Inglaterra, Australia, China, Indias Neerlandesas).

Se insiste en los medios políticos en la voluntad de paz que anima al Japon; «pero esa voluntad — se añade — no significa necesidad».

Dicen de Nueva York

Nueva York.— Australia, el Gobierno chino de Chun-King y las Indias Neerlandesas no están conformes con el acuerdo de límite a que llegaron el Secretario de Estado norteamericano, Cordell Hull, y los Delegados japoneses Kurusu y Nomura en la última entrevista que celebraron días pasados en el Departamento de Estado.

En particular la China de Chañ-kai-chek, se opone a este acuerdo, ya que teme que si el Japon y los Estados Unidos se entienden, peligrará su situación después de cuatro años de lucha.

Cordell Hull conferenció ayer con los representantes diplomáticos australiano, neerlandés y chino.

No se sabe exactamente el resultado de esta entrevista, pues no se facilitó referencia alguna acerca de lo tratado.

y forma de jugar las eliminatorias interregionales en caso de que esta medida fuera precisa.

VIII.— El Torneo Nacional se celebrará en la Primavera de 1942 y será el preliminar para elegir el Aspirante oficial que se disputará el título en un encuentro individual para el Campeonato de España con el Dr. Rey Ardid.

IX.— Premios: El primer premio será de Pesetas 1.500; el segundo de 1.250; el tercero de 1.000; el cuarto de 750 y el quinto de 500. Además, habrá premios de Belleza (o sea la partida más bella); de Técnica (para la partida mejor jugada) y otros que consistirán en copas, medallas, objetos, etc.

X.— Desplazamientos: Las Federaciones habrán de sufragar los gastos de traslado de sus representantes (bien de sus fondos propios o por suscripción) y la estancia en Madrid correrá de cuenta de la Nacional.

XI.— Limitación.— El número de participantes no deberá de ser superior a 12 ó 14.

XII.— Campeonato de España.— El encuentro que ha de jugarse en definitiva para designar al Campeón de España, ha de ser individual entre el Dr. Rey Ardid, actual campeón y el que resulte designado «Aspirante» por haber obtenido mayor puntuación en el Torneo Nacional.

XIII.— Fechas.— Las fechas que se prevén son: para el Torneo Nacional, en Marzo de 1942 y para el Campeonato de España, la última decena de Mayo de 1942.

XIV.— Reglamento.— Todos los participantes habrán de someterse al Reglamento de la Federación Internacional de Ajedrez.

XV.— Los jugadores que ostentaren el título honorífico de Maestro Nacional de Ajedrez, no tendrán ningún privilegio para este Torneo Nacional y deberán por tanto participar en los encuentros regionales de clasificación, para poder tomar parte en el Campeonato de España.

Madrid, Noviembre de 1941.

PLUMAS ESTILOGRAFICAS Sheaffers y Parker modelos nuevos

Venta: Droguería Durán, G. Mola, 32.

Gasógeno Nacional GASNA patentado Agencia venta Pedro Verdejo ARAGÓN 45 Teléfono 2718

Visite exposición Muebles Quintana Galera 3 y 5